MATEMATICA
Profil real
BAREM DE EVALUARE

In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de
rezolvare se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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5p. § = {6} Rezolvarea ecuatiei x2 = 4x + 12 2p.
Selectarea solutiei si scrierea raspunsului corect 1p.
Scrierea conditiei det A # 0 2p.
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Calcularea lui (1 + 2i)? = =3 + 4i 1p.
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5 300 Obtinerea A0 = 2 cm 2p.
P Determinarea masurii unghiului cerut 3p.
Determinarea lungimii diagonalei patratului din baza 2p

8p. 3612 cm? piramidei
Determinarea lungimii jumatatii diagonalei din baza 2p.
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Determinarea lungimii naltimii piramidei 2p.
Calcularea volumului piramidei 2p.
Exprimarea lungimii laturii laterale si a lungimii
indltimii a trapezului prin lungimea proiectiei laturii 2p.
laterale pe baza mare
Determinarea din conditia de circumscriptibilitate a
8. 8p. V21 cm . e .. P
trapezului a lungimii proiectiei laturii laterale pe baza 3p.
mare a trapezului
Determinarea lungimii diagonalei trapezului 1p.
Calcularea lungimii razei cercului circumscris trapezului | 2 p.
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% | 3P este monoton Concluzia ca a,,.; — a; > 0 implicd (a,,),,»; - monoton
crescitor 3 n = n/nzl 2p.
crescator
Aflarea derivatei functiei f 2p.
10. Obtinerea f'(1) =6 2p.
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a) f)=-1 2p.
Scrierea ecuatiei tangentei cerute 2p.
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Determinarea unei primitive a functiei de sub simbolul
3
integralei (2 p. pentru obtinerea termenului x?; 2p.
pentru obtinerea termenului 8x In x; 2 p. pentru
obtinerea termenului 8x
sau 6 p.
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0 8p. 253 ° 2p.pentruu = 8lnx — x?, dv = dx;
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2 p. pentru calcularea unei primitive a termenului
8 —2x?)
Aplicarea formulei Newton-Leibniz si obtinerea valorii )
integralei P-
n =37 3p.
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11. | 8p. - m=C;-C;-C§ 3p.
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Calcularea valorii lui p = —=— 2p.
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Tier1 = Cigo " (\/g) ) (i/g) 1p.
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Obtinerea conditiei (300 — k) : 6 2p.
Determinarea numarului de valori ale lui k 3p.
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